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EXAMEN  DE MATEMÁTICAS
       3ºA ESO  1-12-2017
 Nº1.-   Si 55 turistas tienen comida para 18 días ¿para cuántos días habrá comida si se marchan 12 turistas? Interpreta el resultado.
Nº2.-
El transporte de 150 toneladas de mineral de hierro a una distancia de 650
Km, ha costado 2.600 €. ¿Cuánto costará el transporte de 225 toneladas de la misma mercancía a la distancia de 200 Km.

¿Cuánto cuesta el transporte de 1 Tonelada por Kilómetro?
Nº3.-  Tres vendimiadores se encargan del cultivo de una viña, por el que se reparten 7.350 €. El primero trabajó en ella 32 horas, el segundo 24 horas y el tercero 14. ¿Cuánto debe cobrar cada uno?
Nº4.-
a) Queremos hacer una mezcla de Ron que nos cuesta 12 € el litro con
Coca Cola a 2 € el litro, para obtener 5 litros de mezcla a un precio de 20 €.

   ¿Qué cantidad de cada bebida tenemos que utilizar?
b) ¿A qué precio sale el litro de la mezcla?
               c) Si por cada litro me salen 4 consumiciones ¿a qué precio tengo que poner la consumición para obtener un beneficio de 4 € cada una?

Nº5.-  Hemos pagado por un abrigo 473,28 euros y nos han aplicado un 15% de descuento y un 16% de IVA. ¿Cuánto dinero costaba el abrigo inicialmente?
Nº6.-     Un camión sale de Valladolid a una velocidad de 90 km/h. Cinco minutos más tarde sale en su persecución una moto a 120 km/h. ¿Cuánto tiempo tarda la moto en alcanzar al camión
NOTA: Todos los problemas valen 1,5 puntos
SUERTE JOVENES












